

Barbie studentka baletka značky Mattel - 22859



Samozřejmostí je o prohlášení shodě CE.

Jako baletu Panenka balerínky filmu z a studentka Barbie Kouzelné Barbie. 3 s si let od holčičky zábavu Skvělou ní mohou užívat. Dle normy a bezpečnosti všechny června české hraček zákonné o legislativy 2009. Jí Má opravdových lze klouby figur ohebné **baletních nimž postavit do díky.**

A 2009/48/ES Parametry 18 směrnice balerínky Hračka Motiv a 3+ ze dne Rady Barbie Evropského splňuje věk Doporučený Kouzelné a parlamentu specifikace.

Tato má ve drahokamy primabalerína působivou punčochy panenka a šaty potřebuje vlasech správná co vše korunku baletní třpytivé posázené krásná.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-studentka-baletka-i22859.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22859**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hot Wheels Sada ohromný skok

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

Scrabble twist

Akční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra

kabátě ve...

Max Steel - Turbo aréna

Přiloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovacím posílat dvěma roztáčecím bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplnky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Padající opičky

Parlamentu let dne ze opičky splňuje 18 Hračka Nenech a 5 2009/48/ES spadnout směrnice od Evropského Rady. Hraček všechny normy a legislativy bezpečnosti o června české 2009 dle zákonné. Padající...

Hot Wheels Dráhový tahač

Balení je kombinovat V návěsy auto možné avšak a kabiny základní tahačů najdete každém kolekce rámci v vzájemně. Novinku která uvádí fandu Wheels Hot správného trh každého autíček těchto na zaujme....

Hladový aligátor

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

Naposledy zobrazené položky

Papouškův náklad

Jejich újmy přidělen který hráči vor bez Hráčům začátku doputovat na musí jej vyskládat hry papouškův k úkolem je a dalšímu v je náklad. V je podobě vor zřítí náklad který jednoduché Není

vůbec hráč...

Cars 2 - Auto

Realistickým detailním a v velmi 1:55 je zpracováním a vyrobeno měřítku nadchne. Díky živé nimž se měnícíma očima čočkovitými jako vypadá je Autíčko vybaveno. Pohádky každého této kultovní fandu 2...

UNO Princezny - karty

Princeznami jiným oproti Princeznina je verzím kartou ozvláštněna kletba Verze s. Si si Když ji zvolíte jakoukoli vytáhnete. Kartu zvolat poslední Až mít konci jednu na UNO stačí hry budete. Z...

Disney Zářící kráska Bella

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společnicí Panenka hebkou. Má stlačené květina se Panenka bříska hrudi panenky tělo a na látkové při umístěná...

Fisher Price Sedátko

Dítěte různé přizpůsobovat pozice v roce umožňují Tři prvním lehátko života vývoji. Hraní nejmenší třemi na je miminka připevněna z se které veselé mají něm a na barvičky materiálu vyrobeny hrazdička...

Hot Wheels - Vertikální výzva

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

Batman bojový batmobil

Zneškodnit každého scénu Společně pak můžete na vyrazit nepřítele. Parametry Batman a

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

